
Αγαπητοί συμπολίτες από την ΕΕ,

την 7η Ιουνίου 2009 διεξάγονται στη Γερμανία οι Ευρωεκλογές. Παράλληλα, την ίδια 
ημέρα διεξάγονται δημοτικές και κοινοτικές εκλογές στα κρατίδια Βάδης-Βυρτεμβέργης, 
Ρηνανίας-Παλατινάτου, Σάαρλαντ, Μεκλεμβούργου-Προπομερανίας, Σαξωνίας, Σαξωνίας-Άνχαλτ και Θουριγγίας. 

Σε αυτές τις εκλογές θα καθοριστεί η πολιτική κατεύθυνση των επόμενων ετών - στην Ευρώπη αλλά και στον τόπο 
διαμονής σας. Την ημέρα αυτή, ως πολίτης της Ευρωπαϊκής Ένωσης, έχετε το δικαίωμα να ψηφίσετε στη Γερμανία. 
Εκμεταλλευτείτε την ευκαιρία αυτή! Συμβάλετε κι εσείς στον καθορισμό της πολιτικής κατεύθυνσης. 

Το Σοσιαλδημοκρατικό Κόμμα (SPD) αγωνίζεται για να αποκτήσει η Ευρώπη έναν πιο κοινωνικό και πιο δημοκρατικό 
χαρακτήρα. Η οικονομική και χρηματοπιστωτική κρίση έδειξε ότι οι αγορές δεν πρέπει να αφήνονται να λειτουργούν 
ανεξέλεγκτα. Χρειάζονται κανόνες και κοινωνική ισορροπία. Μόνο τότε θα λειτουργούν μακροπρόθεσμα προς όφελος 
των ανθρώπων - και μάλιστα όχι μόνο των λίγων, αλλά όλων των ανθρώπων. 

Για το λόγο αυτό, η Ευρώπη πρέπει να οικοδομήσει ένα κοινωνικό καθεστώς, το οποίο θα ‘εκπολιτίζει’ τις ελεύθερες 
δυνάμεις της αγοράς. Χρειαζόμαστε μία δυνατή Ευρωπαϊκή Ένωση με κοινωνικό χαρακτήρα, η οποία να καθιερώσει 
την προτεραιότητα της πολιτικής στον παγκοσμιοποιημένο 21ο αιώνα. Αυτό υποστηρίζει η SPD! Και για τούτο ζητάμε 
τώρα την ψήφο σας.

Στις 7 Ιουνίου θα πρέπει να έχετε ήδη τουλάχιστον τρεις μήνες δηλωμένο τόπο κατοικίας στη Γερμανία, για να έχετε 
δικαίωμα ψήφου στις Ευρωεκλογές. Για τις εκλογές, θα πρέπει να εγγραφείτε στους εκλογικούς καταλόγους του δήμου 
ή της κοινότητας όπου διαμένετε, το αργότερο μέχρι τις 17 Μαΐου. Η εγγραφή είναι απαραίτητη μόνο σε περίπτωση 
που δεν είχε πραγματοποιηθεί ήδη στις Ευρωεκλογές του 2004. 

Αίτηση εγγραφής μπορείτε να βρείτε στο δήμο ή την κοινότητά σας ή στα κατά τόπους γραφεία της SPD. Επίσης, 
μπορείτε να κατεβάσετε το έντυπο εγγραφής από την ιστοσελίδα της ομοσπονδιακής διεύθυνσης διεξαγωγής εκλογών: 
(http://www.bundeswahlleiter.de). Εάν χρειάζεστε βοήθεια κατά τη συμπλήρωση της αίτησης, μη διστάσετε να 
επικοινωνήσετε μαζί μας!

Εάν δεν μπορείτε να πάτε να ψηφίσετε στις 7 Ιουνίου, εκμεταλλευτείτε τη δυνατότητα άσκησης του εκλογικού σας 
δικαιώματος ταχυδρομικώς! Η Ευρώπη πρέπει να είναι η Ευρώπη των πολιτών. Για το λόγο αυτό, η ψήφος σας είναι 
σημαντική! Πηγαίνετε να ψηφίσετε! Ψηφίστε SPD!
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O ΔΡΟΜΟΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ

Διαμένετε ήδη τουλάχιστον τρεις μήνες στη Γερμανία; 			         Εάν όχι: τότε δεν έχετε εκλογικό δικαίωμα

Δεν ψηφίσατε στη Γερμανία στις Ευρωεκλογές του 2004;	

Απαραίτητη η εγγραφή σας στους εκλογικούς καταλόγους του 
δήμου ή της κοινότητας, το αργότερο μέχρι τις 17 Μαΐου:
	 Kατεβάστε το έντυπο από την ιστοσελίδα www.bundeswahlleiter.de,
	 ή παραλάβετέ το από το δήμο, την κοινότητα ή τα γραφεία της SPD
	 Συμπληρώστε το έντυπο
	 Ταχυδρομήστε το στο δήμο ή την κοινότητά σας πριν από τις 17 Μαΐου

Τα εκλογικά έντυπα θα έρθουν σε εσάς ταχυδρομικώς

Υποβάλετε αίτηση για άσκηση του εκλογικού σας δικαιώματος ταχυδρομικώς ή 
πηγαίνετε στις 7 Ιουνίου με την ταυτότητά σας και τα εκλογικά έντυπα στο εκλογικό κέντρο!
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Wahlaufruf zur Europawahl für EU-Bürger

www.briefwahlinfo.de

Εάν ψηφίσατε ήδη στις Ευρωεκλογές 
του 2004 και ο τόπος διαμονής σας 
παρέμεινε ο ίδιος, τα σχετικά εκλογικά 
έντυπα θα σας αποσταλούν αυτομάτως

⇒

⇒
⇒


